
Základní škola Řenče, okres Plzeň-jih 
 
 

VÝROČNÍ  ZPRÁVA  O  ČINNOSTI  ŠKOLY 
ZA  ŠKOLNÍ  ROK  2005/2006 

 
 
„Ve škole nejde jen o to, aby poskytovala co nejvíce vědomostí, ale také 
hlavně o to ,aby navykla žáka přesnosti, pozornosti, metodičnosti…učme 
žáky tak ,aby uměli pozorovat přírodu, život a dovedli tvořivě a správně 
řešit úkoly a úkolky, kdy a kdekoliv se k nim dostanou.“ 
 
 
 
1. Základní údaje o škole 
          Název: Základní škola Řenče,okres Plzeň-jih,příspěvková organizace 
            Sídlo: Řenče 44,33401 Přeštice 
            Charakteristika školy: 

Málotřídní škola s pěti ročníky ve dvou třídách,sdružující ŠD a ŠJ-V 
IZO: 600 070 352 
IČO: 60611910 
Ředitelka školy: Mgr.Jindřiška Červená 
telefon: 377 985 596 
e-mail: skolarence@volny.cz 
www: zsrence.cz 
 
 

2. Vzdělávací program školy   
Základní škola, č.j. 16847/96-2 
 
 

3. Přehled pracovníků školy 
Pedagogičtí pracovníci: 
Mgr.Jindřiška Červená, ředitelka, absolventka PF Plzeň,  
obor učitelství I.stupně,praxe 27 let 
Mgr.Martina Míšková, učitelka, absolventka PF Plzeň,  
obor učitelství I.stupně, praxe 10 let 
Jana Přibáňová,vychovatelka ŠD, studující obor vychovatelství na PF Plzeň, 
praxe 1 rok 
Provozní zaměstnanec: 
Jitka Přibáňová – školnice a kuchařka ve ŠJ-V 
 
 

 



 
 
 
4. Údaje o zápisu k povinné školní docházce 

Zapsáno: 7 dětí 
Vydáno:  7 Rozhodnutí o přijetí k povinné školní docházce  
 
 

5. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků      
          Prospělo s vyznamenáním:  20 
             Prospělo:                             1 

 Hodnocených slovně:           1 
 
 

6. Údaje o dalším vzděláváním pedagogických pracovníků 
            Počet vzdělávacích akcí a kurzů: 12 

Počet zúčastněných pedagogů: 3 
Veškeré kurzy byly pořádány akreditovanými organizacemi-Krajským centrem  
vzdělávání a Jazykovou školou Plzeň a Národním institutem vzdělávání Plzeň.  
Mgr.Martina Míšková si rozšiřuje vzdělání  o studium logopedie v Praze. 

 
 

7.  Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti 
Stalo se již tradicí, že se aktivně účastníme Mezinárodního filmového festivalu  
pro děti a mládež Filmák. Ať už návštěvou filmových projekcí, či účastí  
na doprovodných akcích. Na „Filmáku 2005“získali naši žáci několik pěkných 

            cen za své práce v soutěži „Filmová pastelka“.  
            Každoročně organizujeme soutěž pro mladé zpěváky i z okolních škol „DOREMI“. 
            Finálový večer má možnost navštívit široká veřejnost. V porotě vždy usedají známé  
            osobnosti.  
            Z dalších tradičních akcí bych uvedla vystoupení našich žáků na setkání důchodců  
            a na vítání občánků, které se koná ve škole.  

Vždy od května do září jsou vystavena naše dílka v Chotěšově na výstavě dětských 
            výtvarných prací. 
            Naše škola je kmotrem krajty královské a osináka afrického v ZOO Plzeň 
            Za velmi přínosné v rámci environmentální výchovy (ochrana přírody) považuji 
            všechny sběry, které provádíme-sběr léčivých bylin, použitých baterií, novin,  
            časopisů, kartonů, víček z PET lahví. 
            Výčet akcí a činností za celý rok uvádím v bodě 12. 
 
 
8.  Údaje o výsledcích inspekční činnosti provedené ČŠI 

    V letošním školním roce neproběhla na naší škole inspekce. 
 
 

 
 



 
 
 
9.  Základní údaje o hospodaření školy 2005 
            Dva finanční zdroje pro provoz školy a platy zaměstnanců: státní a obecní. 
            Náklady na mzdy /ZŠ,ŠD,ŠJ/                        844.000 Kč 

OON                                                                4.000 Kč 
Pojistné,FKSP                                              329.000 Kč 
ONIV                                                             27.000 Kč 
Provozní náklady                                           450.000 Kč 
Dotace KÚ                                                1.188.000 Kč 
Dotace obce Řenče                                       494.625 Kč 
Hospodářský výsledek                                      3.660 Kč 
Zpráva o použití prostředků na DVPP za rok 2005 přiložena. 
 
 

10. Analýza školního roku 
Školní rok 2005/2006 lze charakterizovat jako velmi náročný, neboť jsme se začali 
připravovat na tvorbu školního vzdělávacího programu, který sice bude závazný 

            od šk.roku 2007/2008, ale jeho zpracování vyžaduje mnoho času. 
            Dále do toho vstoupila změna učebních plánů od šk.roku 2006/2007, rozšíření výuky 
            cizích jazyků. V 1.a 2. ročníku začala výuka nepovinného anglického jazyka jednu 
            hodinu týdně.V posledním červnovém týdnu se pro tyto žáky /ale i z kroužku/ 
            s úspěchem uskutečnila „Anglická letní škola“ vedená aprobovanou učitelkou 
            anglického jazyka z Plzně. 
            Od začátku šk.roku se škola zapojila do celostátní sítě tzv.“Tvořivých škol“. 
            Jednou za 14 dní byly zavedeny pro rodiče pravidelné konzultační hodiny. 
            Vždy jedenkrát do měsíce jsme zvali naše předškoláčky i s rodiči do školy  
            na zajímavé a zábavné odpoledne. 
            Od září začala fungovat při škole DYS-poradna nabízející logopedickou nápravu, 
            individuální nápravné programy KUPREV, KUPOZ, KUMOT. 

ŠD nabídla dětem celoroční hru a 8 zájmových kroužků. 
Od 1.ledna 2006 začala pracovat tříčlenná školská rada, která bude především sledovat 
vzdělávací práci školy a podílet se na řešení problémů, týkajících se provozu školy. 
Na základě žádosti o dotaci na počítačové vybavení, školení, výukové programy  
a zavedení internetu nám byla přiznána MŠMT dotace na rok 2006 v plné výši,  
tedy 125 000 Kč. Po vyčerpání této dotace bychom splňovali požadavek MŠMT 
na vybavenost školy do 100 žáků. 
Ve škole byly provedeny všechny předepsané revize. 
O prázdninách bylo v přízemí budovy školy vyměněno dalších devět oken, 
vymalována tělocvična,pracovna,jídelna a kuchyně.  
Na školní zahradě bylo upraveno doskočiště, opraveny děravé žlaby. 
 
 

 
 
 
 



 
 
11. Spolupráce s rodiči a organizacemi 

S většinou rodičů byla spolupráce na dobré úrovni. Nebyla řešena žádná stížnost. 
Koncem školního roku byl proveden dotazníkový průzkum spokojenosti rodičů 
s úrovní vzdělávání a výchovy na škole. Z celkového počtu 19 /2x sourozenci/  
se vyskytly připomínky v jediném případě. 

            Spolupráce s obcí je dlouhodobě na velmi dobré úrovni.Veškeré problémy týkající se 
            školy byly operativně řešeny. Starosta obce docházel do školy pravidelně. Protože  
            byla škola tzv.“na výjimku“ z počtu žáků, obec hradila chybějící mzdové výdaje.  
            Dále  nám obec stále zabezpečuje sekání zahrady, pomáhá při sběru papíru ve všech  
            vesnicích,atp. 
             
 
12. Činnosti a akce školy ve šk.roce 2005/2006 

 Slavnostní zahájení šk.roku 
 Sběr bylin, papíru, víček, baterií 
 Odebírání školního mléka 
 Dětské dopravní hřiště 2x 
 Výstava žákovských prací v Chotěšově 
 ZOO-setkání kmotrů, návštěva ZOO 
 KZ Přeštice-„Princezna se zlatou hvězdou“/Eva Hrušková/ 
 KZ Přeštice-beseda se spisovatelem P.Vránou 
 FILMÁK 2005-Pod jezevčí skálou, Magická hvězda 
 Výtvarná soutěž-Filmová pastelka 
 Pěvecká soutěž DOREMI 
 Matematická olympiáda-5.r. 
 Matematický Klokan-4.,5.r. 
 Mikuláš ve škole 
 Čertování 
 Vystoupení žáků v místním kostele 
 Vítání občánků 
 Vystoupení na setkání důchodců 
 Odpoledne s p.Němečkovou-vánoční zdobení 
 Vánoce ve škole 
 Den otevřených dveří 
 Netradiční zápis do 1.ročníku 
 Akce ledová koule 
 Den s pohádkou 
 Okresní soutěž v recitaci 
 Odpolední návštěva kina 2x 
 Volné plavání v Plzni-Slovanech 2x 
 DDM Přeštice-soutěž v malování kraslic 
 Návštěva DDM Přeštice 
 Výtvarná soutěž „PO očima dětí“ 
 Předškoláčkové jednou za měsíc ve škole 
 Exkurze do muzea řemesel v Kolovči 
 Atletický trojboj 
 Školní fotografování 



 
 
 

 Soutěž v Plzeňském deníku-„Země pohádek“ 
 Den dětí-sportovní odpoledne 
 Anglická letní škola 
 Dětská letní olympiáda v Přešticích s netradičními disciplinami 
 Slavnostní ukončení šk.roku /vyřazení žáků 5.ročníku/ 
 Celoškolní soutěže,hry v rámci ŠD 
 Krátkodobé projekty v rámci jednotlivých tříd 

 
 
 

13. Závěr 
            Školní rok 2005/2006 hodnotím z pozice ředitelky školy kladně, 

neboť naši žáci vzorně reprezentovali naši řenečskou školu na veřejnosti, 
i když neobsazovali přední místa v soutěžích, nebáli se velké konkurence 
a vždy bojovali v duchu fair-play. 
A za to jim patří poděkování. 
Po pracovní stránce jsem byla velmi spokojena se všemi zaměstnanci  
školy.Jsme malý kolektiv, ve kterém musí všichni táhnout za jeden provaz, 

            často pracovat nad rámec svých povinností a školou žít. 
A to se nám společně daří.Základní škola,školní družina a školní jídelna- 
výdejna obědů tvoří jeden celek jak uvnitř, tak i navenek pro své okolí. 
Děkuji všem za perfektně odvedenou práci ve školním roce 2005/2006. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Řenčích 10.10.2006                                        Mgr.Jindřiška Červená 
                                                                                 ředitelka školy 
 
 
 

 


